



ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΔΕΗ

(Ε.ΤΕ-ΔΕΗ)

Αριθ. Εγγρ. Βιβλίου Πρωτ. Αθηνών 6569/Ειδ. 1905/3.3.77
ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 73-75 Τ.Κ. 104 32 – ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. 52 30 100 – 52 29 991 – 52 31 444 FAX 52 34 984
Ηλεκτρονική διεύθυνση: www.ete-dei.gr

Αρ. Πρωτ:

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 2/2/2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ.

Οδεύουμε ολοταχώς στην πλήρη ισοπέδωση των παρεχόμενων Ασφαλιστικών Υπηρεσιών.

Μετά την κλοπή των συντάξιμων αποδοχών και την χρονοβόρο αναμονή για την καταβολή του Εφάπαξ, μετά την υποβάθμιση των ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων και υπηρεσιών και την διάλυση των πολυατρείων, φτάνει η ώρα της ασφαλιστικής μας εξόντωσης..!

Η επίσημη πολιτεία αντί της κατοχυρωμένης νομοθετικά χρηματοδότησης του Ασφαλιστικού μας Φορέα, προχωρά σταθερά στην υπεξαίρεση της Ενσωματωμένης Ασφαλιστικής Περιουσίας των εργαζόμενων στη ΔΕΗ, γεγονός που επιφέρει την ολοκληρωτική κατάρρευση του Ασφαλιστικού Φορέα..

Υπό τις παραπάνω συνθήκες, είναι προφανές ότι το μέλλον των Ασφαλιστών μας κατακτήσεων προμηνύεται κάτι παραπάνω από δυσοίωνα και ζοφερό. Ο άλλοτε πρωτοποριακός Ασφαλιστικός Φορέας των εργαζομένων της ΔΕΗ, καταδικάζεται σε αφανισμό.

Δυο μονό στοιχεία είναι ενδεικτικά των αντιασφαλιστικών προθέσεων και των μεγάλων προβλημάτων που θα κληθούν σύντομα να αντιμετωπίσουν οι δικαιούχοι ασφαλισμένοι.

1. Φάρμακα:

Σήμερα, ο Ασφαλιστικός Φορέας της ΔΕΗ έχει 31 εκατ. ευρώ χρέος προς τα φαρμακεία σε όλη την Επικράτεια και 10 εκατ. ευρώ χρέος προς τους δικαιούχους που έχουν προμηθευτεί φάρμακα με δική τους δαπάνη και αναμένουν... **ένας θεός ξέρει πότε..** θα αποπληρωθούν.

Πέραν αυτών, για να καλυφθούν οι ανάγκες του έτους, θα έπρεπε στον προϋπολογισμό του **ΤΑΥΤΕΚΩ**, να έχουν αναγράφει 96 εκατ. Ευρώ, που μεταφράζονται ως εξής:

- **55 εκατ. ευρώ φαρμακευτική δαπάνη του 2012,**
- **Συν, άλλα 41 εκατ. ευρώ για χρέη.**

Αντ' αυτού, η φαρμακευτική δαπάνη, που έχει αναγραφεί στον ετήσιο προϋπολογισμό **ανέρχεται μόλις στα 29 εκατ. ευρώ**, γεγονός που σημαίνει ότι εντός ολίγου το πόσο θα υπερκαλυφθεί, με συνέπεια να στερηθούν οι ασφαλισμένοι την στοιχειώδη φαρμακευτική περίθαλψη.

2. Νοσοκομεία - Κλινικές:

Στα νοσοκομεία της χώρας, ήδη ο Ασφαλιστικός Φορέας της ΔΕΗ χρωστά 44 εκατ. ευρώ και άλλα 10 εκατ. ευρώ σε κλινικές.

Λαμβάνοντας υπ' όψιν ότι για τις ανάγκες νοσηλείας του έτους χρειαζόμαστε 50 με 60 εκατ. ευρώ και δεδομένο ότι στο προϋπολογισμό του **ΤΑΥΤΕΚΩ**, έχουν αναγράψει μονό 16 εκατ. ευρώ, είναι πρόδηλο ότι στο άμεσο μέλλον... τα νοσοκομεία και οι κλινικές... δεν θα επιδέχονται της εγγυητικές επιστολές του Φορέα, με συνέπεια οι δικαιούχοι του, **να καταστούν και επισήμως... «ανασφάλιστοι, ασφαλισμένοι».**

Οι ασφαλισμένοι της ΔΕΗ, δεν μπορούν να περιμένουν τίποτα καλό από τους **εντολοδόχους της Νέας Τάξης Πραγμάτων**. Οι προθέσεις είναι ολοφάνερες χτυπούν αλύπητα τις ασφαλιστικές κατακτήσεις γιατί επιδιώκουν την ανατροπή της δημόσιας κοινωνικής ασφάλισης.

Το ερώτημα είναι ξεκάθαρο: Θα παρακολουθούμε μοιρολατρικά και αδιάφορα την ολοκληρωτική ισοπέδωση των ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων ;

Η ΕΤΕ/ΔΕΗ δεν προτίθεται να μείνει με σταυρωμένα τα χέρια, γι' αυτό και καλούμε, όλες τις δυνάμεις του Κινήματος, όλους τους δικαιούχους ασφαλισμένους, εργαζόμενους και συνταξιούχους, σε γενικό ξεσηκωμό.

Δεν υπάρχει άλλος δρόμος. Μοναδική διέξοδος η συσπείρωση και ο αγώνας, για να βάλλουμε επιτελούς φρένο στην ασφαλιστική λεηλασία, για να μην γκρεμιστούν όλα όσα με κόπο αγώνα και θυσίες κατακτήσαμε τις περασμένες δεκαετίες.

Οι ασφαλιστικές κατακτήσεις είναι αδιαπραγμάτευτες και οφείλουμε να τις παραδώσουμε αλώβητες και ακέραιες στις επόμενες γενιές.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΤΕ/ΔΕΗ.